
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 20 DE JUNHO DE 1989

 

Presidente: O Exmo. Sr. Ministro WILLIAM Patterson

Subprocuradora-Geral da República: Exmª. Sra. Dra. MÁRCIA D. L. DE

CARVALHO

Secretária: NINFA MUNGUBA CARDOSO

 

Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros PÁDUA RIBEIRO,

CARLOS THIBAU, COSTA LEITE e DIAS TRINDADE , foi aberta a Sessão.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da Sessão anterior.

 

JULGAMENTOS

 

PALAVRAS DE DESPEDIDA

 

O SENHOR MINISTRO WILLIAM PATTERSON (PRESIDENTE): Srs. Ministros,

quero fazer um registro: hoje é a última sessão em que temos a honra

de contar com a presença do Ministro Pádua Ribeiro, que se afastará

para assumir, no próximo dia 23, sexta-feira, as relevantes funções

de Corregedor-Geral da Justiça Federal. Em meu nome, e dos colegas,

aproveito a oportunidade para desejar a S. Exa. pleno êxito no

exercício das novas funções, e agradecer a prestimosa colaboração

que nos deu, lamentando, apenas, que a circunstância tenha nos

privado da presença agradável e inteligente do digno colega.

A DRA. MÁRCIA DOMETILA LIMA DE CARVALHO (SUBPROCURADORA-GERAL DA

REPÚBLICA): O Ministério Público se associa aos votos de pleno êxito

ao Ministro Pádua Ribeiro nas relevantes funções que irá ocupar.

O SR. MINISTRO ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO: Sr. Presidente, nesta

Turma, estive durante um curto período de tempo. No entanto, de

logo, divisei, nela, um convívio muito ameno, mesmo porque todos os

que aqui se encontram são queridos amigos de trabalho, já de longa

data. Aqui pontificam V. Exa, . os eminentes Ministros Carlos Thibau,

Costa Leite e Dias Trindade. Desde que assumimos o cargo neste

Tribunal, tendo V. Exa. me precedido e os outros colegas me

sucedido, sempre tivemos realmente um convívio fraterno, uma

convivência formada na luta do dia-a-dia, no sentido de bem

desempenharmos os nossos pesados encargos funcionais. Por isso,

lamento que aqui não possa permanecer e, até mesmo antes de sair, já

me sinto com saudade da atividade de julgador de feitos

jurisdicionais, o que, sem dúvida alguma, é mais motivante do que o

exercício de funções administrativas.



Por outro lado, sei, também, que estamos a atravessar difícil etapa

institucional , consistente na implantação da nova estrutura desta

Corte e da Justiça Federal de primeiro  e segundo graus. Trata-se de

tarefa que incumbe a todos nós, Ministros deste Tribunal, e, em

especial, aqueles que irão exercer cargos diretivos.

Agradeço, sensibilizado, a generosa acolhida que tive nesta turma, e

as bondosas palavras proferidas por V. Exa., endossadas pela ilustre

Subprocuradora-Geral, minha ex-colega do Ministério Público Federal.

A todos, desejo que continuem a dignificar o elevado cargo que tão

brilhantemente vem exercendo. Faço-lhes votos de muita saúde e

bem-estar pessoal, extensivo aos dignos familiares.

Muito obrigado.

Encerrou-se a Sessão às 14:40 horas, tendo sido julgados 3

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

 

Brasília, 20 de junho de 1989

 

MINISTRO WILLIAM PATTERSON

Presidente da Turma

NINFA MUNGUBA CARDOSO

Secretária da Turma


